

Сотрудники следственного отдела по городу Стрежевой приняли участие в Днях профилактики среди несовершеннолетних



Сотрудники следственного отдела по городу Стрежевой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области приняли участие в Днях профилактики среди несовершеннолетних, которые в проходили в Стрежевских образовательных учреждениях с 13 по 23 октября 2015 года.

Уроки с детьми проводили 35 специалистов различных структур и организаций: комиссии по делам несовершеннолетних, больницы, полиции, госнарконтроля, центров социальной помощи и занятости, прокуратуры и Следственного комитета.

Перед учениками 5-8 классов школ города выступили заместитель руководителя

следственного отдела Елена Кудасова, следователь-криминалист отдела Николай Котенко и следователь отдела Роман Бевз. Ими проведено 13 занятий, на которых было рассказано об уголовной ответственности несовершеннолетних и о правилах поведения несовершеннолетних в холодный период времени, а также при занятии зимними видами спорта.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/980548>